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ПРАВИЛА ДЛЯ АВТОРОВ

«Вестник охотоведения» издается с периодичностью один раз в три месяца (четыре выпуска в год). Учредителем является ФГБОУ ВО МСХ РФ «Российский государственный университет народного хозяйства имени В.И. Вернадского».
В журнале публикуются статьи по основным теоретическим и практическим проблемам современного охотоведения и экологии охотничьих животных. Среди практических вопросов журнал широко освещает состояние охотничьих ресурсов, научные основы биотехнии и зоокультуры, методы учёта диких животных и технику охотничьего промысла. Публикуются статьи по инновационным методам мониторинга, сохранения и развития популяций охотничьих животных. Немаловажное внимание уделяется вопросам экономики, социологии, истории охоты и охотоведения. Принимаются статьи, содержащие результаты оригинальных, не опубликованных ранее исследований, обзорные и аналитические материалы, рецензии на монографические издания, а также информацию о научных мероприятиях и о знаменательных датах (в т.ч. персоналии).
Рукописи, направляемые в редакцию журнала, должны быть на русском языке с аннотацией на английском языке.
Материалы представляются в электронном виде по электронному адресу: ohot.vestnik@rgunh.ru.

К направляемой рукописи прилагаются следующие сопроводительные документы:
1. Сведения об авторах: ФИО полностью, учёная степень, должность, место работы, адрес электронной почты и номер телефона (последний – исключительно для быстрого решения возникающих к автору вопросов).
2. Направление организации или письмо автора о приёме рукописи на рассмотрение.
3. Копия квитанции о полугодовой подписке на «Вестник охотоведения» в каталоге Урал-Пресс https://www.ural-press.ru/catalog/ .

ОФОРМЛЕНИЕ РУКОПИСИ
В верхнем левом углу – УДК. После пробела – заглавие статьи ПРОПИСНЫМИ БУКВАМИ. Ниже через пробел – инициалы и фамилия(-и) автора(-ов). В следующей строке (курсивом) – полное название учреждения, в котором выполнялась работа, с полным адресом и e-mail.
[bookmark: _Hlk170742169][bookmark: _Hlk170741355]Текст статьи представляется в формате Microsoft Word, кегль 12, межстрочный интервал 1.5. В русскоязычном тексте используем кавычки – «ёлочки». Используем букву Ё(ё). В качестве знака препинания используем длинное тире в пробелах — (Ctrl+Alt+-). В качестве разделителя диапазона и знака минус используем короткое тире – (Ctrl+-). Точки, запятые, иные знаки препинания, включая проценты, не предваряются пробелом. Математические символы: плюс, минус и равно выделяются пробелами (5 + 6 = 11). В качестве разделителя между целой и дробной частью числа используем точку (например, 2.13, 17.349).
Максимальный объём рукописи, основанной на полевых и лабораторных исследованиях, до 10 стр., обзорных и теоретических работ – до 16 стр. По согласованию с редакцией размер рукописи может быть увеличен.
Рисунки, таблицы, список литературы, реферат и ключевые слова на русском и английском языках входят в общий объём рукописи. Рисунки и таблицы могут быть вставлены непосредственно в текст рукописи или присланы отдельными файлами. Рекомендуется ограничивать количество рисунков (обычно не более трёх). Они должны быть без рамок. На рисунках должно быть минимум текста. Вся легенда с расшифровкой условных обозначений приводится под рисунком в рукописи. Фотоматериалы должны быть высокого качества. Рисунки и таблицы должны иметь заголовок и номер по очередности упоминания в тексте. Все таблицы должны быть компактными и не превышать в наборе одной страницы. Графики не должны дублировать таблицы.
Название присылаемого файла должно соответствовать фамилии первого автора (например: Ivanov.doc).
Пример оформления рукописи:
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Далее следует Реферат. Объём реферата 150-200 слов, но не более 2000 символов. Реферат следует начинать с одного-двух общих предложений, вводящих читателя в решаемую проблему, а не с повторения названия статьи. Не допускаются разбивка на абзацы и использование вводных слов и оборотов.
Рекомендуемая структура рукописи: Введение, Материал и методы, Результаты исследований, Заключение (Выводы), Благодарности, Литература.

Статья завершается рефератом на английском языке. Тексты рефератов на русском языке, который приводится в начале статьи, и английском языке, который приводится в конце рукописи, должны полностью совпадать. Английский текст должен включать название статьи, фамилии и афиляции авторов, резюме и ключевые слова. 
Ссылки на литературу в тексте приводятся следующим образом: (Панов, 2017), или: … по сообщению А.Н. Петрова (2013) и А. Вальтера (Valter, 2018)… . При цитировании следует указывать конкретную страницу (Павлов, 2024. С. 17).
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Настоятельно рекомендуется ограничивать самоцитирование (не более 15%), а также цитирование тезисов конференций, авторефератов и диссертаций.

При несоблюдении правил оформления, рукопись не принимается к рассмотрению.

ПОРЯДОК РЕЦЕНЗИРОВАНИЯ РУКОПИСЕЙ
Присылаемые рукописи направляются на рецензирование членам редакционной коллегии и/или другим специалистам соответствующего профиля.
Рецензенты уведомляются о том, что присланные им на экспертизу рукописи – интеллектуальная собственность авторов. Рецензирование проводится конфиденциально. Авторам предоставляется возможность ознакомиться с текстом рецензии. В случае появления в процессе рецензирования замечаний или вопросов, рукопись возвращается автору вместе с рецензией с предложением доработать статью в соответствии с замечаниями.
При расхождении с мнением рецензента(-ов) автор может представить в редакцию журнала аргументированный ответ. Статья может быть направлена на повторное рецензирование или на согласование в редакционную коллегию.
Рецензии и другие рабочие материалы хранятся в редакции журнала в течение 5 лет. Редакция научного журнала обязана направлять копии рецензий в Министерство высшего образования и науки Российской Федерации при поступлении соответствующего запроса.

[bookmark: _Hlk170742136]Решение о целесообразности публикации до или после рецензирования принимает главный редактор, а при необходимости – редакционная коллегия.

С общей характеристикой журнала, составом редколлегии и правилами для авторов можно ознакомится на сайте РГУНХ: https://rgunh.ru/science/nauchnye-izdaniya/ , а c архивом журнальных номеров — на e-library https://www.elibrary.ru/title_about_new.asp?id=28543 
